

Premian por

—Viene de la página 5.

conocimiento es el producto de una rigurosa vigilancia de las más estrictas normas de calidad internacionales que mantiene la Compañía Coca-Cola en todo el mundo.

Para llegar a este sitio de privilegio, dicen, Embotelladora Salvadoreña, S.A., cumplió con otras 17 embotelladoras de la región centroamericana y 22 del Caribe.

La Compañía Coca-Cola evalúa la producción de cada una de las plantas, tomando muestras al azar en cada uno de los mercados. Estas se analizan en el laboratorio divi-

sional de Coca-Cola Interamericana y ello genera un índice que se va acumulando a lo largo del año, aseveran los Informantes.

A cada muestra se le realizan 22 análisis, acotan, para garantizar que los consumidores estén obteniendo lo que esperan: "El inigualable sabor y calidad de Coca-Cola".

Finalmente, los voceros de la mencionada empresa dicen que "la labor realizada por Embotelladora Salvadoreña, S.A., refleja un enorme esfuerzo diario de sus empleados, en el firme propósito de mantener siempre la excelencia de nuestro producto".

Acusan a López Nuila y a Robert

—Viene de la página 4.

el Penal de Mariona.

Graclano de Jesús Romero es un ex-Policia Nacional que trabajaba y operaba al servicio del comandante Alfredo Zapata, en ese entonces jefe de seguridad de dicho cuerpo. El día del asesinato, Romero condujo en un vehículo al francotirador que disparó contra el Arzobispo mientras oficiaba misa en un hospital de cancerosos, según esta versión.

"Este testigo es clave, pero lo quieren ocultar. El mismo ha aceptado que la persona que mató a Monseñor Romero es alto, fornido, de barba y que lo recogió en un restaurante contiguo a la embajada de los Estados Unidos", afirmó el dirigente político.

Zapata le dijo a Graclano de Jesús Romero que llevara a un sujeto que estaba en la legación y que de allí "se fueron a cometer el hecho", según D'Aubulsson.

El dirigente político, fundador de ARENA (Alianza Republicana Nacionalista), aseguró que "el Gobierno no ha querido investigar a este testigo porque les viene a desbaratar todo el teatro que han montado sobre la muerte de Monseñor, ya que lo único que le interesa es tratar de desprestigiarlo por ser miembro del partido mayoritario en la oposición".

D'Aubulsson señaló que tampoco el Gobierno ha querido investigar otras posibles fuentes sobre el asesinato del Arzobispo, tales como que los responsables fueron los grupos de la izquierda violenta o los escuadrones de la muerte que mantenía la Junta de facto en 1980.

El legislador citó parte del libro "La Iglesia popular nació en El Salvador", escrito por Monseñor Freddy Delgado, en donde categóricamente se acusa a los grupos marxistas-leninistas de haber cometido el asesinato porque el prelado "los había traicionado".

También citó el libro de Jorge Pinto, titulado "El grito del más pequeño", en donde se señala que no fue una sola la bala mortal como asegura el gobierno, sino que fueron varias; que no fueron dos los autores del hecho, sino que tres salieron huyendo y que fueron protegidos por radio-patrolas de la Policía Nacional.

"En esta confabulación pudieron haber intervenido el entonces embajador de los Estados Unidos, Robert White, algunos miembros de la Junta de facto, el ex-Director de la Policía Nacional, Cnel. Reynaldo López Nuila y otros elementos", aseguró. "Todos ellos han tratado de encubrir a los verdaderos responsables de la muerte de Monseñor Romero", aseguró.

White se retiró del servicio diplomático en 1981, al asumir la Presidencia de los Estados Unidos, Ronald Reagan, en tanto que López Nuila es el actual secretario particular del Presidente Duarte.

D'Aubulsson añadió que lo único que le interesa al gobierno democristiano es tratar de inculparlo con documentales falsos, en alusión a la cadena nacional de radio y televisión que ha montado el gobierno para dar su historia sobre el asesinato nueve años después de ocurrido.

"Este método del engaño y la mentira solamente demuestra que están desesperados ante la falta de apoyo del candidato impuesto y su inminente derrota el próximo 19 de marzo, en que el electorado los echará del poder por corruptos, incapaces y entreguistas", dijo por último D'Aubulsson.



INAUGURAN AULAS. Miembros de la Sociedad de Señoras de Médicos inauguran dos aulas escolares en la colonia Guadalupe. Las obras se calculan en 45 mil colones.

Trasladan a Italia Cadáveres de Tragedia Aérea en Azores

LISBOA, febrero 10 (EFE).— Un avión "Hércules C-130" de las fuerzas aéreas italianas llevará el viernes a Roma los primeros 70 cadáveres de las víctimas del siniestro aéreo de Azores, ocurrido el miércoles, informó una fuente de protección civil a la agencia portuguesa de noticias LUSA.

Hieren a Dos en

—Viene de la página 5.

mento Agropecuario, para pagar la planillas de 579 Jornaleros.

"Al salir del banco distribuimos el dinero en los dos vehículos en que nos conducíamos; en mi poder llevaba la cantidad de 74 mil colones y los compañeros de trabajo José María Gómez, Manuel Vicente Montalvo, Alfredo Marvín Ramírez, Juan Antonio Hernández y Felipe Najarro, transportaban 39 mil colones", agregó.

Al llegar al kilómetro 14 de la carretera que de Apopa conduce a Quezaltepeque, el vehículo fue interceptado por ocho sujetos que se conducían en un "pick up" amarillo. Los delincuentes sacaron sus pistolas y dispararon contra los cinco trabajadores.

En el atraco, el presidente de la Asociación, José María Guzmán, de 31 años, y Manuel Vicente Montalvo, de 45, resultaron heridos y los tres restantes llesos. Posteriormente seis ladrones los encoñaron y dieron protección al que los despojaba del dinero.

Los heridos fueron transportados a un centro asistencial y varias unidades del Ejército y de las defensas civiles de Apopa y de Quezaltepeque, hicieron retenes en las principales calles de ambas poblaciones para dar con los asaltantes.

En el accidente del avión 707 de la Independent Air Corp, murieron 144 personas — 137 pasajeros y 7 tripulantes— que se trasladaban a República Dominicana.

Las autoridades portuguesas permitirán el viernes mismo el embarque de otros cuerpos que no han sido identificados, ya que es imposible determinar su identidad por el estado en que se encuentran, informaron la misma fuente.

Agitación de

—Viene de la página 5.

agrupaciones de izquierda, capturados por las autoridades en el curso de una manifestación, según lo dio a conocer el director de la Policía Nacional, coronel Carlos Guzmán Aguilar.

Los agitadores fueron capturados el miércoles anterior, cuando realizaban una protesta en San Marcos.

Citando confesiones de los detenidos, el jefe policiaco señaló que las "masas" manipuladas continuarán quemando buses, tomando iglesias y oficinas públicas con el fin de dar lugar a enfrentamientos con las autoridades.

Los detenidos han mencionado a los dirigentes izquierdistas Marco Tulio Lima, Julio César Portillo, Jorge Morales, Vinicio Penate, Humberto Centeno y otros, como los coordinadores y canalizadores del dinero del FMLN para pagar a los que participan en los desórdenes.

El plan que ha trazado el FMLN para esta coyuntura pretende hacer llegar a agitadores a la sede de la reunión de presidentes de Centroamérica, por realizarse los días 13 y 14 en

la costa pacífica.

El Director General de la Policía dijo que se está ordenando la información proporcionada por los detenidos para presentarla a los periodistas y demostrar que los del FMLN-FDR tienen relación directa con la UNTS y otros grupos de fachada.

Sobre las medidas de seguridad con ocasión de la reunión de Presidentes, Guzmán Aguilar dijo que los tres cuerpos de seguridad en coordinación con algunas unidades militares, seguirán un plan que ya estaba elaborado desde la primera vez que se proyectó esa reunión.

Dijo el jefe militar que no se permitirá la llegada de activistas hasta la zona donde se reunirán los mandatarios.

Sobre la quema de vehículos, Guzmán Aguilar dijo que se están implantando medidas especiales para controlar a estos delincuentes, pues se sabe que salen de la Universidad con recipientes con gasolina y con armas y es por ello que, de tomar alguna medida específica esta tendrá que contemplar de nuevo la vigilancia en los contornos del campus.

LA ESQUINA DEL PCN

VIENDO LA QUE SE VIENE...

(Tercera Parte)

El nostro corrispondente del giornale "Corriere della Regazione", ci comenta, il molto chambroso, tutta la enredazione propiziata a los guanacos con quello de l'istorieta de la pacificazione. Il commentario di cada madonna candidato e dello più divertente. Così, il piccolissimo e perfumato Chabelini ha creato molto embrollo e intrigato a Moros e Cristianos, ma in maniera espeziale al Diputado Capuchini, ferroso contrario al diálogo e alla negoziazione e ahora invita a tutti Comandanti barbuti a tomar unas quantas botiglias di Smirnoff Silver (la bevanda molto preferita dal suo Mayore) e figlios muchachos de la montaña en el Palazzo del Congreso del Salvatore. Ante tanta regazione il piccolissimo e perfumato candidato Chabelini le pregunta a Dany Del Bayle, il secondo proprietario della hacienda: ¿Y ahora quien podrá defenderme? E ascolta una risposta: "Yo, tu chipitín perfumado". "Y yo también", contestó de metido il formulado indio pendiente.

También Cristino il Siciliano S'incontra molto preoccupato porque en seis meses perderá la Presidenza y troverá molti problemas con i soul patrones y escuadrones e por eso non puede dormir a gusto e tuttas las noches se despierta gridando:

"¿Quién me potrà salvare?" E ascolta una risposta: "¡Yo, tu Chipitín perfumado!".

Da l'altra parte s'incontra il pobrecito Chico Miorini porque, non sabe come explicare la situazione al suo capo il Mayore e grita tutti los días preguntando: "¿Quién me potrà salvare?".

E ascolta una voce: "¡Yo, tu chipitín perfumado!" Mientras tanto il popolo se pregunta:

Y ahora, ¿quién nos dará protezone?...
YO, LAS MANITAS DE CONCILIAZIONE...
 Porque viendo la que se viene, lo que más conviene es votare por el P.C.N.

COMITE DE PROPAGANDA

San Salvador 11-2-89

PONGANZE BUZOS:
Si Fidel ya fracasó y Cristiani no puede
Lo que te conviene es el P.C.N.